Tolerancias de ajuste en los rodamientos

Rodamientos radiales con agujero cilindrico

Diametro del eje en milimetros
- Rodamientos de
C?nd'c_' ones de Ejemplos Rodamientos  de | agujas, de | Rodamientos de Tolerancia
a aplicacion bola rodillos cilindricos | rodillos a rétula
y cOnicos
Carga rotativa sobre el aro interior o direccion indeterminada de la carga
Cargas ligeras o Transportadores, 18.a 100 <40 1]
variables rodamientos poco
(P<0.06-C) cargados en|100a 140 40 a 100 k6
reductores.
Aplicaciones en | <18 5
general, motores [ 18 a 100 <40 <40 k5 (k6)
eléctricos, 100 a 140 40 a 100 40 a 65 m5 (m6)i"
turbinas, bombas, | 140 a 200 100 a 140 65a 100 mé
Cargas normales | motores de | 200 a 280 140 a 200 100 a 140 né
y elevadas combustion 200 a 400 140 a 280 pb
(P >0.06-C) |interna, 280 a 500 6@
engranajes
magquinas ra
lral?ajar paIa > 500 7
madera.
Cargas muy - 50 a 140 50 a 100 nGi2
elevadas y|Calas de grasa 140 a 200 100 a 140 p6é
cargas de chogue para material
en  condiciones gaer;g\g:nomotores
g; ) trabajo fraccion.  trenes > 200 > 140 13}
iciles o
(P>0.12-C) de laminacion.
Es necesaria <18 h5@!
gran exactitud de Maquinas | 18a100 <40 5
i;_]lro con cargas herramienta 100 a 200 40 a 140 k5
igeras
(P<0.06-C) 140 a 200 m5
Carga fija sobre el aro interior
El aro interior | Ruedas sobre g6
debe poder | gjes fijos (poleas

(1) Las tolerancias entre paréntesis se emplean generalmente para rodamientos de rodillos conicos y de una hilera de
bolas con contacto angular.

12 Pueden usarse rodamientos con juego mayor que el normal.

(3 Para rodamientos de gran precision, se aplican ofras recomendaciones, ver el catalogo de la SKF “Rodamientos de
precision).

{#) Para rodamientos grandes se puede adoptar la tolerancia 16, a fin de que puedan desplazarse facilmente sobre el
eje.

Tabla 9 Acuerdos

Radio del Dimensiones del acuerdo
chafian
I oy Ny Fe
min
mm men
1 2 0.2 1.3
14 24 03 1.5
—1 1.5 3.2 0.4 2
e 1
ha r 2 4 06 25
L= = 2.1 4 05 25
| | 3 4.7 g5~ 3
g |
4 5.9 0.5 4
| —ba | = i
& 86 3.6 &
t = ‘ 7.5 10 0.6 ¥
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